



## MĚSTO KUTNÁ HORA

Havlíčkovo náměstí 552/1, 284 01 Kutná Hora, IČ: 00236195

### oddělení interního auditu

sídlo oddělení: Havlíčkovo náměstí 87, 284 01 Kutná Hora

tel.: 327 710 226, 327 710 111\*

e-mail: [audit@kutnahora.cz](mailto:audit@kutnahora.cz), [www.mu.kutnahora.cz](http://www.mu.kutnahora.cz) ID: b65bf3

Váš dopis ZN.:

Ze dne: 19.01.2023  
Naše ZN.: MKH/010228/2023/2  
Č.j.: MKH/013302/2023  
Vyřizuje: Ing. Kateřina Vágnerová  
Tel.: 327 710 255  
E-mail: [vagnerovak@mu.kutnahora.cz](mailto:vagnerovak@mu.kutnahora.cz)  
Datum: 27.01.2023

Advokátní kancelář

[Redacted text]

### Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

na základě Vaší žádosti ze dne 19.01.2023 dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve věci vydání souhlasu panu [Redacted] nebo společnosti [Redacted] činnostem na městských hřbitovech Vám sdělujeme následující.

Město Kutná Hora zajišťuje prostřednictvím společnosti Technické služby Kutná Hora, spol. s r.o., se sídlem U Lazara 22, 284 01 Kutná Hora, IČ 49549511, na základě uzavřené Rámcové smlouvy ze dne 13.02.2021 správu a provoz městských hřbitovů v ulici Česká, Gruntecká, Ke Trojici, Zámecká, Novodvorská a Libenická.

Dle vyjádření jednatele této společnosti Ing. Chramosty ze dne 26.01.2023 Vám sdělujeme následující:

#### Dotaz č. 1)

Uzavřel správní orgán nebo provozovatel pohřebiště smlouvu či vydal souhlas s prováděním kamenických prací na veřejném pohřebišti Vaší obce nebo opravy případně čištění pomníků, opravy či zhotovení nápisů na hrobech a hrobkách pro pana [Redacted] nebo společnost [Redacted]

#### Odpověď ad 1)

Správce hřbitova smlouvu ani trvalý souhlas ve věci citovaných závazků pro pana [Redacted] ani společnost [Redacted] neuzavřel, ani nevydal.

#### Dotaz č. 2)

Vydal správce pohřebiště ve Vašem městě v souladu se hřbitovním řádem souhlas s výstavbou nového pomníku (hrobu) nebo hrobky pro pana [Redacted] nebo společnost [Redacted]

#### Odpověď ad 2)

Ano, správce hřbitova udělil souhlas s montáží nového, demontáží i rekonstrukcí stávajícího hrobového příslušenství společnosti [Redacted], za kterou jednal pan [Redacted]. Doposud v jednotlivých případech a to: rok 2020 – 1x, rok 2021 – 2x, rok 2022 – 0.

#### Dotaz č. 3)

Eviduje správce pohřebiště ve Vašem městě dle hřbitovního řádu provádění hrobnických prací, a to otevírání hrobek, výkopy hrobů, exhumace apod. panem [Redacted] nebo společností [Redacted]

Odpověď ad 3)

Ano, evidujeme 3 žádosti a to: rok 2020 – 0, rok 2021 – 1x, rok 2022 – 2x tj. Žádost o souhlas provozovatele veřejného pohřebiště ve městě Kutná Hora s prováděním prací podle §4a odst.2 zákona o pohřebnictví a s uložením zemřelého k pohřbení do hrobu od [REDACTED] za kterou službu zajišťoval pan [REDACTED]. V žádostech je použito razítko společnosti [REDACTED].

**Dotaz č. 4)**

Uděлил správce pohřebiště ve Vašem městě souhlas s provozem smutečního (pohřebního) kočáru poskytovaného panem [REDACTED] nebo společností [REDACTED].

Odpověď ad 4)

Smuteční kočár u nás doposud nikdo nepoužil.

**Dotaz č. 5)**

Poskytnout informace žádám za roky 2020, 2021 a 2022, a to v zákonem stanovené lhůtě.

Odpověď ad 5)

Uvedeno v odpovědi v bodě 2. a 3.

Dále si dovoluji poznamenat, že Město Kutná Hora, s ohledem na výše uvedený smluvní vztah se společností Technické služby Kutná Hora, samostatně žádný souhlas panu [REDACTED] nebo společnosti [REDACTED] nevydalo.

S pozdravem

Ing. Kateřina Vágnerová  
zastupující vedoucí oddělení interního auditu